

涛城镇司法所： 普法宣传进茶园

郎溪讯 眼下正值春茶采摘农忙时节，近日，郎溪县涛城镇司法所开展“普法进茶园，法治护茶香”法治宣传活动。

活动中，工作人员登上山头、走进茶地，与采茶村民话家常、讲法典。工作人员通过以案释法的方式讲解相关法律知识，同时解答了部分茶农群众提出的法律问题。活动中，工作人员还向茶农和村民发放《民法典》《法律援助》等宣传资料。此次普法宣传活动切实增强了茶农群体的法律常识和维权意识，极大提高了他们尊法、学法、守法、用法的自觉。

(张汉云)

退役军人故事

吴晓：当好乡村振兴“带头人”

吴晓于1993年12月退伍，现任郎溪县农业农村局党组书记、局长。退伍29年来，他始终保持“退役不退志，退伍不褪色”的军人本色，工作勤勤恳恳、任劳任怨、成绩突出。2021年7月被省人社厅、省乡村振兴局授予“全省乡村振兴(扶贫)系统先进个人”称号；2022年4月被省委、省政府授予“安徽省先进工作者”称号。

多年来，吴晓虽然工作岗位不断调整，但他始终像在部队一样严格要求自己，勤奋好学的劲头丝毫不减，在平凡的岗位上作出了不平凡的贡献。

2018年3月至2022年3月，吴晓任郎溪县乡村振兴局(原扶贫局)党组书记、局长。脱贫攻坚是一项综合性工作。到任初期，吴晓顶住2017年省对郎溪县脱贫攻坚成效考核“一般”位次的巨大压力，痛定思痛、外学内研，坚持做扶贫业务的“行家里手”，将县扶贫局打造成为全县脱贫攻坚主战场的参谋部、督战队、主力军，攻坚期内打出了漂亮的“翻身仗”。长期调查研究扶贫开发领域共性问题，围绕工作推进机制、人员保障、产业发展等方面，不等不靠，主动从上级文件中找依据，在基层一线中找出路，多次带队到岳西、金寨等地学习考察，争取县委县政府出台了住房保障、安全饮水等政策文件。积极向县委县政府汇报，推行决战决胜脱贫攻坚指挥部、镇村党组织第一书记或村委会第一书记制度，“健全‘四大班子’党员负责同志‘包乡走村入户’常态化机制，建立完善县乡村三级会商工作机制，上下联动推进整改”这一做法被省扶贫办作为典型经验在全省介绍推广。2021年2月，郎溪县扶贫开发局被党中央、国务院授予“全国脱贫攻坚先进集体”称号。

在脱贫攻坚工作中，走村入户是一项常规工作，但吴晓却将常规工作作出了高标准。如何让群众敞开心扉话家常？如何落实解决群众反映的民生事？如何推进项目建设抓发展？一本本记满群众难事急事的笔记本就是最好的证明，他总结：“群众不满意、不高兴才是我们工作的风向标，才是扶贫工作的真正要义”。同时，常态化与班子成员、年轻干部开展谈心谈话，交流工作中的心得，帮助解决生活中的困难，锻造了一支纪律严明、扎实肯干的扶贫队伍。郎溪县乡村振兴局2021年6月被省委省政府表彰为“安徽省人民满意的公务员集体”。

“火车跑得快，全靠车头带”。在郎溪县乡村振兴局工作期间，作为“班长”，吴晓始终坚守在一线、最前沿。平时工作把加班加点视作履职常态，经常牺牲休息时间到一线开展工作，主动联系年度脱贫人口较多的村，深入贫困户家中走访，在点上“解剖麻雀”尝试创新工作方法。

(数据来源：市退役军人事务局)

“中国网事·感动2023”一季度网络感动人物评选结果揭晓

新华社北京4月7日电(刘亚丽)“中国网事·感动2023”一季度网络感动人物评选结果7日揭晓。十位获奖人分别在教育、乡村振兴、生态保护、志愿服务等领域默默耕耘，他们用热爱和坚守、创新和担当诠释“凡而不凡”的意义。

用坚守让热爱更有力量

“深山守护者”张雪峰——毕业后，张雪峰选择从大城市回深山当村医。这一守就是21年，骑坏7辆摩托车，行程80多万公里，年均穿破6双鞋……在足以绕地球20圈的行医路上，他用医术、人品和态度赢得了乡亲们的信任。

深耕电力的“老黄牛”张运良——参加工作26年以来，河北邯郸涉县张运良坚守太行山电力服务一线，在常年与病痛抗争的同时，他始终勤勉尽责，抄表、走访、巡线一丝不苟，被同事称为电力“老黄牛”。

用创新发展赋能美丽乡村

“用画笔筑梦美丽乡村”潘宇——培养农民画家、将农民画与刺绣结合……淮南市淮安区博里镇农民画家潘宇带动村民推进农民画产业发展，增加成果转化，为村民争取更富足的生活。

“带领乡亲把致富路越走越宽”宁广红——2018年，宁广红放弃个人事业回乡当选村党支部书记，带领村“两委”班子开

创“党建+产业发展+旅游+脱贫户”的发展模式。短短几年时间，宝鸡市金台区金河镇永利村从一个不起眼的塬区村发展为宝鸡市第一批乡村旅游示范村，省级中老年体育活动示范村，全国“一村一品”示范村。

“电动车上‘闯’农村”丁春龙——每到一地，如何因地制宜发展产业、帮助村民增收致富，是宿迁市宿豫区曹集乡党委副书记丁春龙心中的头等大事。他扎根基层，解决群众急难愁盼问题，为乡村振兴事业贡献自己的一份力量。

用青春热血助力生态保护

“花萼山的守护者”赵志海——每天进山巡查，查看森林管护、防火情况，进村做护林宣讲，监测林区防火安全和野生动物踪迹……4年来，赵志海踏遍四川花萼山国家级自然保护区的山山岭岭，以自己的专业知识保护着山间的一草一木。他带着妻儿定居山中，把青春和热血奉献给花萼山。

情系漓江的“二郎神”巫晓曦——从警10年来，巫晓曦始终以江为伴，坚守在保护漓江生态环境、保护群众生命安全的第一战线。开展安全知识讲座、通过新媒体开展“防溺水直播”，给镜头前的观众讲解漓江的危险水域、出警经历等。他用实际行动履行“人民至上”的诺言，被誉为守护漓江的“二郎神”。

用微光汇聚志愿服务暖流

“未成年人守护者”吴萍——从重庆到新疆，吴萍扎根一线支教三年。她通过日常教学观察、每周家访了解等形式，发现需要帮助的孩子，并与其家庭多角度建立“秘密”谈话引导，改善跟进记录的方式，帮助了近10名沉迷网络儿童拥抱真实生活。

“公益路上好市民”王艳丽——王艳丽，中共党员，长沙市天心区先锋街道南城社区中信文化广场小区党支部书记。1995年湖北幼儿师范毕业后一直从事教育工作，2019年6月，成为长沙蓝天救援队一名正式救援队员。她积极参加志愿服务，还曾协助水警救上一名跳水男子。

传承红色基因的“故事爷爷”王忠祥——退休19年来，聊城市东昌府区侯营镇王忠祥持续挖掘整理东昌府区烈士事迹，为中小学生学习讲述红色故事，足迹踏遍了侯营镇64个村(社区)，先后到全市120多所中小学进行宣讲，义务开办侯营“青少年夏(冬)令营”，使4000多个孩子在这里校准了人生航向。

“中国网事·网络感动人物评选活动”由新华网、新华社“中国网事”栏目承办，自2010年起已举办十三届。该活动以普通百姓为报道和评选对象，由新华社记者走访基层挖掘感动人物，不同机构推荐候选人，发动网民通过新媒体方式进行线上、线下评选并举行年度颁奖典礼。

飞彩街道睦马村开展唐氏综合征宣传活动

本报讯 为提高公众对唐氏综合征的认识，提升产前筛查的认知与意义，日前，宣城经开区飞彩街道睦马村开展“倡导适龄婚育，孕育健康宝宝”唐氏综合征宣传活动。

活动中，志愿者向广大群众详细讲解如何预防唐氏儿出生，发放唐氏综合征宣传手册，引导育龄孕妇认识到孕前筛查、孕期优生检查与新生儿疾病筛查可以有效预防出生缺陷唐氏宝宝的出生的重要性。今后，睦马村将不断加强宣传，提高大众重视度，提升孕龄夫妇的筛查意识，争取让每位孕产妇主动参与筛查。

(杨梅萍)

柏垫镇：“一点通”架起“连心桥”

■陈媛

“自从这个石材厂搬到我家屋后，非常影响我家的生活。实在没办法了，我就在这个小微权力‘监督一点通’平台上投诉了，没想到你们一天就给我解决了，这个平台确实好，效率高。”家住广德市柏垫镇土桥村石头坎村民组的张大哥一提到小微权力‘监督一点通’平台就赞不绝口。

近日，“屋后石材厂垃圾堆放影响生活，沟通多次无效，请求帮助”的投诉件出现在柏垫镇纪委小微权力‘监督一点通’平台上。这是自该平台运营以来该镇收到的关于群众与企业之间矛盾的第一条投诉。一方面是企业给群众生活上造成的困扰，一方面是关乎企业营商环境的优化。柏垫镇纪委高度重视，立即跟踪督促土桥村村委加速办理。

土桥村村委在接到交办件后立即组织人员现场查看。据悉，这个石材厂是2022年由外地商人在土桥村投资开办，该厂90%以上的工人均为外地人，因生活习惯不同、言语不通造成了沟通困难。

“之前我家后面的窗户都不能开，那个生活垃圾就堆在我的后窗户，只要我不清理，不到两天就能堆满，我跟他们讲了很多次，一点作用没有，谁不希望自家房前屋后干干净净的呢？”面对来了解情况的工作人员，张大哥一边指着自家后窗户一边无奈地埋怨道。

在了解情况之后，柏垫镇纪委和土桥村村委主要负责人一起找到了该企业的负责人，向其宣传了目前美丽乡村建设的相关政策，同时为其增设垃圾桶，并呼吁企业经营者要将土桥村当成自己的家，爱护环境，改善卫生。

“这次的事情确实是在我员工日常管理上没有做到位，给老百姓造成了困扰，给村里添了麻烦，我一定马上整改。”面对工作人员，石材厂的负责人表态。

另外，柏垫镇纪委还要求土桥村要督促保洁公司加强对人员集中点垃圾回收的日常巡逻，注意举一反三，防止出现垃圾桶满溢影响村容村貌和群众生活的情况发生。

“为民办实事，为企业环境是我们的不懈地追求。下一步，我们将以平台为抓手，持续深入摸排群众、企业心中的所求所盼，促进矛盾纠纷化解在基层、问题解决在一线。”柏垫镇纪委负责人表示。



万物吐翠，新茶飘香，泾县茶区先后进入采摘季。近年来，泾县不断加大对茶产业的引导和支持力度，坚持以茶促旅、以旅带茶，持续打响“泾县兰香”茶区域品牌，现有茶园面积近10万亩、综合产值突破16亿元。图为泾县兰香采摘节开园活动现场。聂方 特约记者 张萍 摄

港口镇聚焦“五字诀”深学细悟强使命

宁国讯 连日来，宁国市港口镇持续开展党的二十大精神学习宣传贯彻活动，采取“听、读、说、写、行”等多种形式抓学习、悟真理、践实行。

听报告，强化思想引领。党员干部群众认真收听聆听习近平总书记在党的二十大开幕式上所作的报告，学习原文、感受氛围，集中收听收看解读党的二十大精神，并充分利用学习强国、共产党员网等平台，定时推送学习资料，营造浓厚的学习氛围。

读原文，营造浓厚氛围。采取自学和讨论交流的方式开展党的二十大精神

专题学习，选取《党的二十大报告学习辅导百问》《党的二十大报告辅导读本》《中国共产党章程》等领读党的二十大精神原文、金句，坚持带班领导带头学、党员干部主动学，逐字逐句领会，切实把改进学风作为提高学习质效的重要手段。

说感悟，迸发奋进力量。党员干部结合工作实际，通过支部集中研讨、干部夜谈等方式畅谈学习党的二十大精神后的感悟。通过“学习党的二十大精神今天我来讲”“杜迁学堂”等活动载体，引导党员干部从工作实际出发，以小见大，将党的二十大精神传递到基层，目前参与人数达1000余人。

写心得，筑牢精神根基。通过引导党员群众在学思践悟中进步，掀起了党的二十大精神原文抄写热潮，鼓励党员干部“抄原文”“晒笔记”，通过原文抄写、心得撰写，深化学习效果。目前共收集干部群众心得体会50余篇。

行实事，增进民生福祉。积极开展深化“一改两为”走千户访万人调研活动，通过走访调研，详细了解群众需求，排查发现各类风险隐患，走访各类企业、商户，了解生产经营中存在的困难和问题等，及时总结梳理、限时办理化解，着力办实事、解民忧、促发展。

(熊林 特约记者 章玲峰)

——·声明专栏·——

●傅雪平遗失郎溪县远洋机动车驾驶员培训学校有限公司开具的发票(非学历教育服务*培训费)一张，发票号码：01864319，发票代码：034182100104，金额：6340元，声明遗失。

●傅政杰遗失出生医学证明，出生证编号：T340179438，声明遗失。

●凤阳遗失电梯安全管理员证，证号：342501197604150057，声明遗失。

●张齐冬遗失郎溪新振安驾校开具的发票一张，发票号码：0087369，金额：3470元，声明遗失。

●吴宇轩遗失出生医学证明，出生证编号：I340319034，声明遗失。

●刘若溪遗失出生医学证明，出生证编号：O340469110，声明遗失。

中国电信 理想家 开启智慧生活 智能应用 智能连接 生活更便利 天翼看家 双向语音 实时对讲 全屋智能 定制“理想家” 便捷生活 一键启动

拍卖公告

宣兴市人民法院裁定宣告致诚公司破产，经债权人表决同意在淘宝网司法拍卖平台对致诚公司名下的商会大厦项目进行公开拍卖，具体情况如下：商会大厦项目位于安徽省郎溪县朗川大道，属于烂尾9年的在建工程，目前仅为主体框架、室外工程、消防、智能化、公共配套等工程均未施工、主体工程也未全部完成，整体完工率约60%。项目规划建设性质为商业、办公和公寓，规划建设房产508套，建筑面积54,605.70㎡(具体情况详见商会大厦淘宝网司法拍卖界标的物介绍或联系管理人孙先生，电话：13013613957)。商会大厦整体资产第一次拍卖因无人竞买而流拍。管理人已于2023年4月14日将商会大厦整体资产重新上挂淘宝网司法拍卖平台进行二次公开拍卖，拍卖底价为第一次拍卖流拍价八折即8721.1455万元。管理人热忱欢迎社会各界意向投资人报名参与致诚公司商会大厦整体资产的竞拍。

特此公告
宣兴市致诚置业有限公司管理人
2023年4月13日